

подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз Вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

Благодаря правильно организованной профилактической работе за отчетный период не допущено совершения преступлений несовершеннолетними. Однако, если провести анализ причин, послуживших совершению преступлений несовершеннолетними, то почти в каждом случае явно просматривается вина взрослых. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей. Особенно тревожит ослабление контроля родителей за своими детьми. В этой связи хочется обратиться к присутствующим здесь родителям с просьбой почтить интересоваться, когда и в каком состоянии Ваш сын или дочь являются вечерами домой, нет ли от них запаха алкоголя, в какой компании они проводят свободное время. Ведь это один из шансов спасти своего ребёнка от правонарушения, а то и преступления.

Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов, использования для отопления электроприборов, газовых плит, детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности. Поэтому я обращаю на это особое внимание. Будьте бдительны!

Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказского и цыганского этноса, своевременно информировать полицию об их неправомерном поведении. Обращать внимание на лиц, вынашивающих намерения на совершение диверсионно-террористических актов, экстремистских акций на обслуживаемой территории и на территории России. Незамедлительно сообщать в органы внутренних дел, в общественный совет профилактики сведения о лицах, сдающих жилье в наем иностранным гражданам лицам, прибывающим на заработки из других регионов страны и ближнего зарубежья.

В завершение своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне членами добровольной народной дружины, общественных формирований правоохранительной направленности, высказать слова благодарности работникам Китаевского сельского совета.

Подводя итог, хочется отметить, что получить интересующую Вас информацию о работе органов внутренних дел можно, зарегистрировавшись на Портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Здесь Вы получите доступ ко всем услугам, которые оказываются МВД России. На портале размещены сведения по лицензированию различных видов деятельности, услуги по информированию граждан Российской Федерации о правоохранительных органах, представлена информация о том, как подать обращение, жалобу, предложение по вопросам работы правоохранительных органов.

Также Вы можете обратиться с заявлением или сообщением, написав письмо на официальный Интернет-сайт УМВД России по Курской области, обратившись по телефону доверия УМВД России по Курской области 8 (4712) 36-88-44, который работает круглосуточно или позвонив непосредственно мне по телефону (89192198029).

УУП ОУУП и ПДН Отд МВД России
по Медвенскому району
ст. лейтенант полиции

В.В. Маслов

27.03.2023 г. в СДК с. Медвежье глава сельсовета
УУП, Китаевского С/С, Маслов В.В. с. Медвежье д.86, А.

Глава МО, Китаевский сельсовет
Свидетельство о приеме
Глава МО, Китаевский сельсовет



УТВЕРЖДАЮ

Начальник Отд МВД России
по Медвенскому району

подполковник полиции

А.А. Чаплыгин

«23» января 2023 года.

Информационно-аналитическая записка
участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН
Отд МВД России по Медвенскому району
ст. лейтенанта полиции Маслова Валерия Валерьевича
к отчету перед населением Китаевского сельского совета
по итогам работы за 12 месяцев 2022 года

Территория административного участка, которую я обслуживаю, составляет 152 км², на которой проживает 1309 человека. Трудоспособное население 570 человека, неработающие - 79 человек, пенсионеры 421 человек, количество детей до 18 лет - 217, малообеспеченных семей - 4, многодетных семей - 24, несовершеннолетних состоящих учете в комиссии по делам несовершеннолетних - 1, родителей - 3.

Прежде чем рассказать об обстановке на обслуживаемом мною административном участке, хочется отметить, что в 2022 году отделением МВД России по Медвенскому району был осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории обслуживаемого мною административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов внутренних дел и членов добровольной народной дружины. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов местного самоуправления, общественных формирований правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

Кrimиногенная обстановка на территории обслуживаемого мною административного участка остается стабильной. За 12 месяцев 2022 года зарегистрировано 9 преступлений:

- ст.158 УК РФ – 3
- ст.119 УК РФ - 5
- ст.115 УК РФ - 1

Необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические, демографические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, распространение пьянства, алкоголизма и наркомании, пропаганда с телевидением и киноэкранов насилия и жестокости, а также норм поведения, которые противоречат общественной морали – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

На территории Китаевского сельского совета, который я обслуживаю с сентября 2022 года, совершено 9 преступлений, 5 преступления по ст. 119 УК РФ (угроза убийством) совершены в состоянии алкогольного опьянения, 1 преступление по ст. 115 УК РФ, 3 преступления по ст. 158 УК РФ (кража). Остается не раскрытою одно преступление кража имущества. Поясняю, что данный вид преступлений, как правило, успешнее раскрывается «по горячим следам». В этой связи хочется подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут принимаемые нами меры.

Также я считаю, что можно предотвратить кражи и иные имущественные преступления, если заключить с сотрудниками Росгвардии договоры по охране их собственности, так как они имеют широкий выбор различных средств, которые могут помочь с позитивным посттатком. Как правило, потерпевшими нередко